

Студенчество - просто класс!

Конкурс красоты, грации, творчества и спорта в Иванове

ЛИЦА

«Как вы судно назовете, так оно и поплывет»... На Всероссийском конкурсе «Мисс и мистер Студенчество», который захватил студенчество нашей страны - именно в Иванове! - в плен ярких впечатлений, встреч, эмоций, волнений, а также побед и поражений на целых пять дней, недостатка в красоте, грации, творчестве и спортивности не было. И не только на конкурсных площадках...

ОСТАНОВИСЬ, МГНОВЕНИЕ!

Интернет «разбук» буквально с первых стартовых часов конкурса в нашем городе от фотографий, доказывающих, что красота - это не просто прекрасные девичьи лица и «мужество отчаянных парней», отважившихся выйти на большую сцену вместе с 38 красавицами, - но и «огонь, мерцающий в сосуде».

Один из самых прекрасных и знаковых на конкурсном фотомарафоне - сюжетный снимок с финала: член Общественной палаты Центрального федерального округа, «Мисс Мира - 2013» среди девушек на инвалидных колясках - Ксения Безуглова передает корону «Мисс Студенчество России - 2015» Дарье Каденковой. Это слова Ксении: «Желаю всем девчонкам вынести максимум полезного для жизни своего города и для себя из этого конкурса. Конкурс «Мисс Студенчество» - это социальный лифт, который открывает каждую из участниц. Очень важно, что вместе мы сильны не только в красоте, но и в наших чувствах, мыслях, эмоциях... и делах!»

Сотни остановленных мгновений - с момента прибытия на ивановскую землю первых гостей. А на финише - в общей сложности - тысячи: на официальном сайте конкурса, ВКонтакте, на сайтах 39 регионов и вузов, представленных участниками необязательно позитивного форума, и, конечно же, на спецсайте ИГЭУ, который взвалил на свои «энергетические» плечи львиную долю ответственности за то, что «все будет хорошо». И так оно и было: на вокзале и на фотосессиях, за кулисами и на подиуме, на сдаче норм ГТО и на благотворительной акции, на творческом конкурсе и просто прогулках по городу...

...Конкурс - позади, а сье-



Все титулы и звания

«Мисс Дружба» - **Милана Урусова (Краснодарский край)**;
«Мисс Зрительских симпатий» - **Виктория Скоропад (Волгодонская область)**;
Спецприз портала PODIUM.LIFE - **Алена Мазина (Ярославская область)**;
«Вице-мисс Студенчество России» - **Александра Прозорова (Приморский край)**;
«Вице-мисс Студенчество России» - **Анастасия Бекетова (Ставропольский край)**;
«Вице-мисс Студенчество России» - **Ксения Шуракова (Ивановская область)**;

«Вице-мисс Студенчество России» - **Талия Айбедуллина (Ульяновская область)**;
«Первая вице-мисс Студенчество России» - **Алина Зарейник (Пензенская область)**;
«Мисс Студенчество России - 2015» - **Дарья Каденкова (город Москва)**;
«Вице-мистер Студенчество России» - **Василий Пасечник (г. Саратов)**;
«Вице-мистер Студенчество России» - **Андрей Афонин (Рязанская область)**;
«Первый вице-мистер Студенчество России» - **Александр Соколов (Ставропольский край)**;
«Мистер Студенчество России - 2015» - **Дмитрий Прудун (Саратовская область)**.



В режиме онлайн работал студенческий пресс-центр ИГЭУ - практически 25 часов в сутки.

Все операторы и фотографы (кроме одного профессионала) - студенты. Роль журналистов вместе с руководителем пресс-центра выполняли сотрудники библиотеки. Все это - общественное поручение самым творческим людям ИГЭУ.

Из Татарстана и Хакасии, Удмуртии и Республики Марий Эл, Башкортостана и Карелии, Мордовии и Бурятии... А русский национальный костюм представляли столичные и тридцать провинциальных регионов...

В спокойной, но при этом патриотической тональности были представлены на суд жюри и большинство видеозиток конкурсантов с сюжета-

наченность конкурса. Оказывается, ряд его участниц, пока еще студенток, уже сегодня, и не первый год, учат тому, в чем талантливы сами, детей, в том числе и с ограниченными возможностями здоровья. И в столицах, и не столицах...

Благотворительная акция явно вышла из рамок конкурсной программы и вылилась (есть такая убежденность) в дружбу - не просто на день,

ванных попали волонтеры и кураторы групп участников конкурса. Отряды их, само собою, уже проверенные в деле. И это тоже студенты ИГЭУ.

Егор Федоров, руководитель волонтерского центра ИГЭУ, координатор волонтеров конкурсов «Мисс и мистер Студенчество России»: «Волонтерская деятельность - это очень серьезно, это наша жизнь! Поэтому я подхожу к



мочный материал - и какой! - остался. Чтобы рассказывать «потомкам» и последователям: главная его составляющая - не просто красота, а творчество.

В РЕЖИМЕ ОНЛАЙН - ВСЕ ПЯТЬ ДНЕЙ

ИГЭУ как региональному организатору удалось подчеркнуть и специфику нашего региона (достаточно перечислить досье на «ситцевое» шоу) и реализовать самую главную идею: собралось не соперники, а девушки и молодые люди, которые - лицо и цвет российского студенчества. Все «ивановские силы» сплотились и помогли создать созидательную атмосферу праздников и будущей конкурса, несмотря на то, что было очень сложно, - вузы, учреждения культуры, дизайнеры нашего города и многочисленные социальные партнеры, половина которых - с «ивановской пропиской».

«НАШ КОНКУРС - ЭТО ЗНАКОВАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ПЛОЩАДКА»...

Так неоднократно говорили, акцентировали внимание на этом - с «трибуны» конкурса и в его закулисы, на многочисленных неформальных и протокольных встречах - столичные официальные лица, региональные организаторы конкурса. И в первую очередь ректор ИГЭУ С.В. Тарарыкин, «вписавший» на церемонии открытия в конкурсное название слово «интеллект» - что и оказалось вполне оправданным.

Выхода красавиц в купальниках в программе не значилось изначально. И первым знакомством со зрителем участниц конкурса в финале (аншлаги!) было явление в национальных костюмах, характерных для самых разных регионов нашей необъятной Родины, которые они привезли с собой.

ми о крае, где они сегодня живут, о вузах, в которых учатся. Обязательной для всех (а не только для кандидатов в «мистера») оказалась сдача норм ГТО. К слову, к ним - для поддержки - присоединились, вне конкурса, волонтеры и спортсмены ИГЭУ.

...Год литературы? Каждая девушка рассказывала о своей героине из любимой книги. Большинство обратились к русской классике девятнадцатого века и к произведениям, рассказывающим о тех, кто своим подвигом и ценой жизни опроверг утверждение, что «у войны не женское лицо»...

Творческий конкурс, ярко раскрывший увлечения номинантов на победу, помимо просто прекрасной концертной программы: балет и народные танцы, вокал и стихия стихов, художественная гимнастика и соло на музыкальных инструментах - тоже подтвердил социальную предназ-

«надолше», - с воспитанниками из детского дома «Радуга» (Иваново) и Фурмановского детского дома, оказавшимися в силу разных обстоятельств жизни без родителей, под опекой государства. Каждая из участниц конкурса взяла под свое крыло одного из детей, с которыми они познакомилась в стенах энергоуниверситета: чаепитие, квест - несколько станций (в библиотеке ИГЭУ, в зале редкой книги библиотеки, в лабиринте, на атомном тренажере), общая дискотека. Подарки... **ИНТЕРВЬЮ, ИНТЕРВЬЮ, ИНТЕРВЬЮ?..**

Интервью «пресс-центровцы» проводили на всех площадках конкурса утром, днем, вечером и поздним вечером - с участниками конкурса, организаторами, членами жюри, почетными гостями, болельщиками... Точнее, со всеми, кто был по-настоящему интересен. В число интервьюиро-

этому очень ответственно. Нельзя подвести ребят, которым нам поручили. Желаем им всем удачи, ВЫ ВСЕ - ПОБЕДИТЕЛИ!!!» - Это его официальный комментарий из группы.

Екатерина Петренко, ИГЭУ, куратор участников из Центрального федерального округа: «Вначале было трудно. У каждого - свой характер, все разные. Но потом мы сдружи-

Редакция «Рабочего края» выражает большую и искреннюю благодарность пресс-центру конкурса (ИГЭУ) за помощь в подготовке публикации

